



Nemzetközi néptáncfalalkozó. Nyolcadik alkalommal rendezték meg Margittán a néptáncturnét, melynek külföldi résztvevői is voltak, a törökországi Hasad, a Szegedi Néptáncgyűttes és az apátfalvai Motolla néptáncgyűttesek személyében. Mellettük a nagyszalontai Toldi, a mezőtelegdi Pacsirták és a házigazdák, a margittai Gyöngyvétők vettek

részt a találkozón. A margittai bemutató előtt a magyarországi és törökországi küldöttséget a megyeházán is fogadták, ezt követően Nagyvárad nevezetességeivel ismerkedtek. Felvételünkön a küldöttségek tagjai és a margittai vendéglátók láthatók, akik egy közös fotót készítettek a nagyváradi Szigligeti Ede színház előtt. /11.

ZIUA INDEPENDENȚEI DE STAT A ROMÂNIEI
ZIUA EUROPEI

Primăria Oradea

SZABADTÉRI KONCERT

CORINA

NATALIA SELEGEAN

Moderátor Lucian Oros

A nagyváradi Meda Music szolista csoportja

Vivere együttes - Nagyvárad

Helyszín: A nagyváradi Városháza előtti tér.
Időpont: 2013. május 9., 19.30 óra.

(725) 803731

Termálvíz fesztivál, sztárokkal tűzdelve

Hétvégén tartják a váradszentmártoni napokat, hírességekkel a zene minden műfajából.

PÜSPÖKFÜRDŐ (BĂILE 1. MAI). Váradszentmárton Helyi Tanácsa és Váradszentmárton község Polgármesteri Hivatala első alkalommal megszervezi a Termálvíz fesztivál - Váradszentmártoni napokat 2013. május 11-én és 12-én, a Püspökfürdő hullámstrandjának területén.

A fesztivál szombaton 14 órakor kezdődik. A programban neves romániai művészek szerepelnek. Szombaton fellépnek: Andreea Bălan, Angela Rusu, Natalia Selegean (X Factor), Ionuț Mateș és zenekara, Veronica Nicodim Stoicu, Maria Haiduc, Feciorii Bihorului, Maria Matei, Aneta Florea, Cătălin

de la Oradea, Margareta Mihocăș, Florena, Sergilia Popa és Daniela Trifa, valamint a Váradszentmártoni I-VIII. osztályos iskola gyermekei.

Vasárnap színpadra lépnek: Aurel Tămaș, Alex Velea, Anca Nicoleta Căuș alias „Shakira de Oradea”, a Vergelul együttes, Marianne Modeling Ügynökség.

Ugyanakkor vasárnap bemutatkozik két népi együttes is, az egyik Bánátból, a másik pedig Szerbiából.

A rendezvény mindkét napján a jó hangulatról Radu Moș humorista gondoskodik.

A fesztivál vasárnap este tűzijátékkal zárul.

(736)

HIRDETÉS

dísztermében ünnepi rendezvényre kerül sor a 16. Partiumi Tudományos Diákköri Konferencia és az Áldozócsütörtöki Csendes Nap keretében. Tőkés László EP-képviselő, a PKE elnökének igei köszöntőjét követően Balog Zoltán, Magyarország Kormányának emberi erőforrások minisztere (képünkön) tart előadást, majd pedig Dávid László, a Sapientia EMTE rektora szól a résztvevőkhöz. Az esemény moderátora Dr. János-Szatmári Szabolcs, a PKE rektora. A szervezők mindenkit szeretettel várnak.



Fotó: Ciubar, Lászlóczki Antonius

Napsugár-nap. Tegnap immár harmadik alkalommal szervezett ügynevezett Napsugár-napot a váradszillagvárosi 25. számú óvoda vegyes magyar csoportja. /6.

13093

BIHARI NAPLÓ

410346 Nagyvárad, Postafiók 14

0259/412-727/8200